
Certis Belchim program varstva vinske trte

Video o delovanju ZENBY

ČAS JE ZA AKTIVNO VARSTVO PRED SIVO PLESNIJO V VAŠIH
VINOGRADIH!

Siva plesen vinske trte (Botrytis cinerea) spada med gospodarsko najpomembnejše
bolezni pri nas. Največ škode povzroča gliva na grozdju. Okužba in razvoj bolezni se razvija
skozi rane nastale zaradi škodljivcev, drugih bolezni ali vremenskih neprilik. 
Za učinkovito zaščito pred sivo plesnijo je nujno uravnoteženo gnojenje, korektno opravljena
zelena dela in preprečevanje poškodb grozdja zaradi škodljivcev (grozdni sukač...).

Aktivno varstvo z uporabo botriticidov, pa se začne v času po cvetenju, torej v času rasti
jagod in zapiranja grozdov do  obarvanja oziroma mehčanja jagod.

 

PREHITITE SIVO PLESEN IN UPORABITE ZENBY!

 

JE NAJNOVEJŠI IN NAJBOLJ ZANESLJIV  BOTRITICID, KI DELUJE
NA VSE RAZVOJNE FAZE (RAZEN SPOR) SIVE PLESNI! 

 
ZENBY je fungicid širokega spektra delovanja iz skupine SDHI
(inhibitorjii sukcinat dehidrogenaze). Aktivna snov izofetamid
deluje sistemično  in translaminarno  na glive iz skupine
Ascomycetes (npr. Sclerotinia sp., Monilia sp.) in
Deuteromycetes (npr. Botrytis sp.).
Od drugih SDHI botriticidov se razlikuje po drugačni
molekulski strukturi, kar omogoča dobro delovanje tudi na soje
sive plesni, ki so odporni na druge SDHI fungicide. Ima dolgo
sistemično - translaminarno kurativno  delovanje (do 36 ur).   V
praksi se priporoča preventivna uporaba, kakor je to primer
tudi z drugimi botriticidi.

 

PRIPOROČILO ZA UPORABO
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Več za HI-WETT

Zenby uporabite 1X v sezoni od razvojne faze začetka cvetenja (BBCH 61) do
mehčanja jagod (BBCH 85).
Izjemoma se lahko uporablja do 2X, kadar se z botriticidi škropi najmanj 3X (alternacija z
botriticidi z drugačnim mehanizmom delovanja).

ODMEREK pri škropljenju celotnega habitusa trte je 1,5 L/ha, pri škropljenju v cono
grozdja pa je 0,8 - 1 L/ha.

POZOR!
Navedeni odmerki odlično zatirajo tudi oidij vinske trte. Zato kadar se škropi ZENBY- jem ni
potrebno uporabljati specifičnih fungicidov proti oidiju, smiselen je le dodatek žvepla.

Več za ZENBY

 

 

Vsem priporočenim fungicidom dodajte HI-WETT, ki
omogoča odlično omočevanje, zadrževanje škropilne
brozge na listu ter zmanjšuje drift. Posledično je
učinkovitost, ne glede na vremenske pogoje,
povečana in bolj zanesljiva. 

ODMERKI:
0,1 L/ha pri porabi vode do 250 L/ha
0,15 L/ha pri porabi vode 250-500 L/ha
0,2 L/ha pri porabi vode nad 500 L/ha
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Mag. Anton Gošnik Mitja Brežnik
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Ta mail je bil poslan:  user@example.com

 
Spremljajte nas na: 

 

       
 

Prijavi se   /   Uredi podatke   /   Posreduj   /   Odjava
 

To sporočilo ste prejeli, ker ste vpisani v našo bazo prejemnikov. Podatke o vašem e-naslovu smo
pridobili iz javno dostopnih virov, udeležbe na naših seminarjih ali iz naše baze poslovnih partnerjev.

Podatke o vašem e-naslovu skrbno varujemo, v skladu z zakonodajo.
 

© 2024 Vse pravice zadržane.
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